

Независимое и постоянно нейтральное государство Туркменистан под руководством уважаемого Президента Сердара Бердымухамедова ежедневно достигает огромных успехов. Благодаря политике открытых дверей и образовательной политике, объявленной нашим национальным лидером, уделяется большое внимание научно-образовательным секторам нашей страны. Новые современные школы, институты и несколько научно-образовательных учреждений, построенные известными мировыми компаниями по решению уважаемого Президента, являются ярким доказательством этого. Оснащение этих зданий современными лабораториями, компьютерами и передовыми коммуникационными системами показывает, насколько велика забота о молодом поколении и научно-образовательных работниках. Вдохновленные словами нашего героя Аркадага: «Для дальнейшего развития экономики нашей страны мы должны развивать нефтегазовый сектор, который является одной из основных отраслей нашей экономики. Для этого мы должны обеспечить нефтегазовый сектор самыми передовыми современными технологиями», мы, как образовательные работники, должны внести свой личный вклад в подготовку специалистов, которые будут работать и управлять этими технологиями, и в предоставление им современного образования.

В горнодобывающей промышленности Туркменистана происходят важные изменения. В результате этих огромных мероприятий открываются широкие возможности для освоения минеральных сырьевых ресурсов нашего государства. Нефтегазовый сектор постоянно увеличивает свои мощности за счет строительства межгосударственных газопроводов и транспортных маршрутов. Это также будет стимулировать промышленное освоение природных богатств нефти и газа региона, дальнейшее развитие горнодобывающей и химической промышленности страны.

В прежние времена несколько крупных месторождений минерального сырья Туркменистана были отнесены к месторождениям местного значения из-за отсутствия возможности прямого транспортного коридора и увеличения экспорта сырья. В настоящее время ситуация кардинально изменилась. Многие месторождения с подтвержденными запасами начали промышленное освоение. В последние годы увеличились объемы добываемого сырья. Спрос на сырье растет с каждым днем. В первую очередь привлекают внимание месторождения сульфата натрия, поваренной соли, гипса, бентонита, строительных материалов и других видов минерального сырья. На них предъявляют большой спрос не только наша страна, но и соседние государства, такие как Россия, Казахстан, Азербайджан и Иран.

Аннасейит АННАБЕРДЫЕВ
Преподаватель Международного нефтегазового университета
имени Ягшыгелди Кakaева